

# УВИНСКАЯ газета

№ 48 (9391)  
27 июня 2017 года  
(вторник)

12+

Издаётся с 1 марта 1935 г.



**Елена Огородникова,**  
начальник Удугучинского пришкольного лагеря «Эковичок».  
- Лагерь нацелен на формирование экологической культуры. Малыши изучают растения, птиц из Красной книги. Знакомим с памятником природы Удугучина - Серебряным ключом. Новые знания ложатся в авторские сказки, где поднимаются экологические проблемы.

## Сессия состоится

30 июня в 10 часов в зале заседаний Администрации Увинского района состоится восьмая сессия Совета депутатов МО «Увинский район» шестого созыва.

В повестке: «О бюджете МО «Увинский район» на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов», о состоянии этнокультурного образования в Увинском районе, о создании условий для развития сельскохозяйственного производства в Увинском районе и другие.

**Председатель  
Совета депутатов  
И.А. Митрюкова.**

вектор республики

## ВПК плюс IT.

### Движение к цели

20 июня в Ижевске открылся шестой международный форум «Информационные технологии на службе оборонно-промышленного комплекса». В нём участвуют руководители и специалисты крупнейших российских предприятий ОПК и отрасли информационных технологий: почти 900 представителей отечественного промышленно-го комплекса и 170 – IT-сектора.

Задача, которую призван решить форум, - объединение усилий государства, производства и науки для поиска оптимальных методов цифровизации процессов и продуктов оборонно-промышленного комплекса.

Задача сложная, но решаемая, о чём свидетельствует опыт ряда российских предприятий. Заместитель председателя коллегии Военно-промышленной комиссии России Олег Бочкарев, выступая на пленарном заседании форума, отметил: «Ижевск не случайно выбран местом проведения конференции. Здесь большая концентрация промышленности, в первую очередь предприятий ОПК, - и есть целый ряд хороших практик в области цифровой трансформации производств. Один из показательных примеров - Концерн «Калашников».

От имени Главы и Правительства региона с приветствием к участникам форума обратился исполняющий обязанности руководителя республиканского кабинета министров Виктор Савельев: «Для Удмуртии большая честь и ответственность - принимать знаковый для России форум. В то же время это огромный коллективный опыт, который может быть «взят на вооружение» нашим промышленным комплексом. Оборонная отрасль сегодня «на взлёте», активно развивается в области технологий, инноваций, кадрового обеспечения, двигая вперёд региональную экономику», - прокомментировал Виктор Савельев.

## ООО «Увадрев-Холдинг» Акцент на экологию



Специалисты отдела экологии и отдела охраны труда ООО «Увадрев-Холдинг». Верхний ряд - инженеры-экологи Владимир Андреев и Екатерина Жигалова, нижний ряд слева направо: начальник отдела экологии Полина Шадрина, специалисты по охране труда Елена Куклина и Людмила Лощакова, руководитель отдела охраны труда Николай Стремоух.

До середины 2015 года холдинг пользовался услугами сторонней компании по экологическому сопровождению. Проанализировав работу, собственник и управляющий состав ООО «Увадрев-Холдинг» сделали вывод, что проблема экологии требует более серьёзного и постоянного внимания. Поэтому принимается решение создать полноформатный отдел экологии на самом предприятии. О тонкостях производства и лесовосстановления, об особенностях профессиональной экологической работы, о том, что за дым расстилается над частью посёлка, который мы видим, о том, что же используется в производстве плиты, насколько экологичную продукцию сегодня выпускает одно из самых мощных предприятий района читайте на 2-ой и 3-ей полосах номера.

от первого лица

## Сотрудничество с Китаем. Направление очевидно

15-16 июня делегация Приволжского федерального округа, возглавляемая полномочным представителем Президента Российской Федерации в ПФО Михаилом Бабичем, приняла участие в заседании Совета по межрегиональному сотрудничеству в формате «Волга-Янцзы» в городе Хефэй (провинция Аньхой КНР).



Врио Главы Удмуртии Александр Бречалов рассказал республиканским журналистам о визите в Китайскую Народную Республику: «Поездка в Китай ещё раз подтвердила, что мы немножко отстаём.

Нам не хватает темпа, целеустремлённости. Надо признать: нам не хватает агрессивности. Я поздравляю Сергея Морозова,

моего очень близкого друга, губернатора Ульяновской области. Два с половиной года очень активной работы вылились в подписание двух контрактов суммой более двух миллиардов долларов. Таким образом, будут построены два предприятия, и там будут работать 10 тысяч человек.

Для меня это была знаковая поездка. Я хотел посмотреть, как наше соглашение, подписанное в 2015 году, работает. Оно не работает, с чем я поздравляю коллег из правительства. Но у нас

есть здесь какие-то достижения благодаря частному бизнесу. «Иждрил-холдинг» взаимодействует с китайскими предпринимателями. У нас есть все шансы локализовать производство буровых установок для нефтяных компаний на территории Удмуртии, мы сейчас будем активно в этом направлении работать.

В будущей модели управления экономикой, в проектом офисе, который сейчас сформирует Александр Свинин, будет отдельное направление, посвящённое сотрудничеству с Китаем. Предварительно 2 августа мы представим карту инвестиционных возможностей Удмуртской Республики. На это событие пригласили также делегацию предпринимателей из Китая, Японии, Южной Кореи. Нам понятно, как выстраивать отно-

шения. То, что направление сотрудничества с Китаем - одно из ключевых для нас на международном рынке - это совершенно очевидно, и у нас есть точная понятная карта реализации этого потенциала».

По словам Александра Бречалова, в Китае огромный спрос на пищевую продукцию: «Полтора миллиарда граждан прокормить непросто. У нас очень качественные продукты. Я сейчас буду с коллегами разговаривать, чтобы Сарапульская кондитерская фабрика там была представлена... Для этого огромного рынка мы представим карту инвестиционных возможностей Удмуртской Республики. На это событие пригласили также делегацию предпринимателей из Китая, Японии, Южной Кореи. Нам понятно, как выстраивать отно-

Пресс-служба  
Главы и Правительства УР